

# 汉密尔顿召会周讯[第 317 期]

The Church in Hamilton [www.churchinhamiltonnj.org](http://www.churchinhamiltonnj.org) 609-586-1004

92 Youngs Road, Hamilton Township, NJ 08619

主后 2016 年 04 月 24 日-2016 年 04 月 30 日

## 近期大事

1. 六月十七到十九日（周五到主日），全召会要到 288 比努伊勒相调中心相调，聚会，活动（住两晚）。请各小排广邀福音朋友并统计人数。具体活动细节交通后再报告给大家。
2. 五月七到八日（周六和主日）费城一个区的二十家圣徒们要来 Hamilton 召会与我们一起相调聚会。小排想要参加相调接待的请与自力弟兄联系。
3. 四月 14 日晚（周四），陈鸿军弟兄来 Hamilton 召会释放信息，负担，并与我们相调。召会有二十几位圣徒参加了甜美的爱宴和聚会。
4. 四月 16 日到 17 日，NY / NJ 召会服事弟兄们在比努伊勒相调中心相调交通，Hamilton 召会有十多位服事弟兄参加。弟兄们分享了国际长老及负责弟兄训练的信息，交通了众召会的情行，并在主日在比努伊勒相调中心擘饼聚会。

## 召会追求进度

1. 背诵圣经进度：以弗所书四章 12 节-四章 18 节
2. 晨兴追求进度：出埃及记结晶读晨兴圣言第 35 周《复合之灵的膏油涂抹》
3. 读经进度：约翰壹书 2 章 18-27 节
4. 生命读经进度：出埃及记生命读经 163-166 篇出埃及记生命读经 163-166 篇  
<http://gracefinder.com/folder/smdj/>

### 第十一篇 复合之灵的膏油涂抹

读经：约壹 2:18-2, 出 30:22

膏油涂抹的定义：神圣生命的交通神圣且奥秘，然而，神圣的膏油涂抹更奥秘。要给神圣的膏油涂抹下适当的定义非常困难。膏油涂抹是包罗万有、复合、赐生命之灵的效用；这灵就是经过过程的三一神。这定义给我们看见膏油涂抹的各种元素或成分。膏油涂抹乃是复合之膏的效用、运行。

圣经头一次题到膏油涂抹是在出埃及三十章，那一章有复合之膏的启示，这膏是用来膏帐幕和祭司的。我们看到复合之膏的基本元素，以及这些元素的分量。出埃及三十章的膏油乃是包罗万有、复合、赐生命之灵，也就是经过过程的三一神，完全的豫表。膏油涂抹实际上就是这样一位灵的效用，运行。

膏油涂抹是非常奥秘，但也是真实、可以经历的。约翰不用名词『膏油，』却用动词『膏油涂抹，』以指包罗万有之灵在我们里面的运行。我们如果仔细阅读约壹二章十二至二十七节，就会领悟膏油涂抹实际上就是包罗万有、复合、赐生命的灵，也就是经过过程的三一神。

约壹二章十二至二十七节这一段，乃是照着信徒生命的长大，论到神圣的三一。这些经节论到神圣的三一，是非常积极、非常有意义的。但如果我们对这些经节没有属灵和属天的观

点，就不会看见这里是说到神圣的三一。神圣膏油涂抹的教导乃是与神圣的三一有关，而这教导是照着我们生命的长大。这就是说，我们越在生命里长大，就越与神圣的三一有关。

约翰在二十一节说“你们有从那圣者来的膏油涂抹，并且你们众人知道。”这节经文不是说膏油，乃是说膏油涂抹。

『膏油涂抹』这辞指明发生在我们里面，经历上的事。膏油涂抹就是内住复合之灵的运行并工作。我们在重生时，从那圣者来的包罗万有赐生命的灵就进到我们里面，并且永远住在我们里面。

约翰在二十一节说，『我刚写信给你们，不是因你们不晓得真理，正是因为你们晓得，又因为没有虚谎是出于真理的。』

『真理』一辞在这节里用了两次。我们若将二十、二十一节放在一起来看，就会明白膏油涂抹必定与真理有关。二十节说，我们有膏油涂抹，二十一节说，我们晓得真理。这节的真理与膏油涂抹极有关系。膏油涂抹实际上就是真理的运行并工作，这真理乃是神圣三一的实际，尤其是基督身位的实际。

二十一节的晓得是借着内住、赐生命之灵的涂抹。这是在神圣的光之下神圣生命里的晓得，是一种发自复合之灵所内住重生之灵的内里认识，不是一种由外界刺激所产生的头脑知识。

约翰在二十二节接着说，『谁是说谎的？不是那否认耶稣是基督的么？否认父与子的，这就是敌基督的。』『耶稣是基督』这声明与真理有关，真理又与膏油涂抹有关，这三者是彼此相关的。首先有膏油涂抹，然后有与膏油涂抹相关的真理，接着再有与真理相关的耶稣是基督的声明。在这三节经文里，有四件极重要的事：膏油涂抹、真理、耶稣是基督、父与子。膏油涂抹教导我们真理，真理就是耶稣是基督，耶稣是基督乃是一件包括父与子的事。根据二十二节，否认耶稣是基督，就是否认父与子，我们若否认耶稣是基督，意思就是否认父与子。这有力的指出耶稣、基督、父与子乃是一否认耶稣是基督就等于否认父与子，这事实含示，耶稣、基督、父与子都是一，都是包罗万有、复合、内住之灵的元素成分。这灵现今一直在涂抹信徒。在这膏油涂抹里，耶稣、基督、父与子都涂抹到我们里面的人里。

耶稣、基督、父、子、生命的话、永远的生命，这些摆在一起乃是一个神圣的复合物。这六项都是那复合为单一之膏油的元素。在耶稣有人性，在父有神性，在基督有受膏者。在耶稣有成为肉体，在基督有复活，在子有生命。因此，在这些元素有复合膏油一切的成分：神性、人性、成为肉体、钉十字架、复活和生命。

我们若将约翰一书这些经节，连同出埃及三十章复合膏油之元素的记载，摆在一起来研读，就会看见出埃及三十章一切的元素，在这几节里都有。当然，这里有橄榄油没药、肉桂、菖蒲、桂皮，还有五和三这两个数字。

在约壹二章，我们确有复合的膏油，那包罗万有的灵。然而，在这里不是仅仅有客观的膏油，乃是有主观的膏油涂抹，就

是膏油主观的运行并工作。这主观的膏油涂抹就是我们所经历，那经过过程的三一神。不仅如此，这膏油涂抹教导我们关于那经过过程之三一神的事。比方说，若有人说基督不在我们里面，我们应当回答：『我从膏油涂抹的经历，知道耶稣基督在我里面。』此外，若有人想教导你，父、子、灵是三个分开的身位，你可以说，『我里面没有三个分开的身位。我从膏油涂抹的经历，知道我里面只有一位，这一位就是父、子、灵。』神圣生命的交通是在于膏油涂抹。这就是说，维持神圣生命的交通，是在于住在主里并住在光中。住在主里并住在光中，等于住在三一神里面。

三一神成为那灵临到我们。神若只是父与子，就不能进到我们的灵里。三一神惟有成为那灵，才能进到我们的灵里。约壹二章二十和二十七节的『膏油涂抹，』主要的不是指父或子，乃是指那灵。实际上，膏油就是那灵，而膏油涂抹就是这膏油的运行。当我们说到膏油涂抹，意思就是三一神成为那灵临到我们。当三一神进到我们的灵里，祂乃是赐生命的灵。这住在我们灵里之赐生命的灵，现今正在我们里面运行并工作。这运行就是膏油涂抹。

膏油涂抹与我们住在主里面极有关系，我们享受神圣生命的交通，就叫我们住在主里面。这样的住，完全是成为那灵的主住在我们的灵里的事。所以约翰在第一段论到神圣生命的交通以后，立刻在这封书信的第二段，接着说到神圣膏油涂抹的教导。离了膏油涂抹，我们就不能住在主里面。我们若不住在主里面，就不能维持交通。不仅如此，我们若不维持交通，就不能享受神圣生命的丰富。也可以说，要享受神圣生命的丰富，就需要维持交通；要维持交通，就需要住在主里面；要住在主里面，就需要注意内里膏油的涂抹，就是我们灵里内住之灵的运行。

否认耶稣是基督 与否认膏油涂抹有关。然而，由于语言的问题，我们也许不能领会基督与膏油涂抹有关。基督的原文是 Christos，意思是受膏者。膏油涂抹的原文是 chrisma，这两个字都是源于同一字根。现在我们必须继续来看，基督这受膏者成了膏油涂抹。因为祂是受膏者，祂有丰富的膏油，可以用来膏我们。至终，受膏者成为施膏者。事实上，祂甚至成为膏油涂抹。否认耶稣是基督，就是否认耶稣是受膏者。不仅如此，否认受膏者，意思就是否认膏油涂抹。因此，否认基督 (Christos) 就是否认膏油涂抹 (chrisma)。当人否认耶稣是 Christos，他就是否认耶稣是受膏者。这等于否认膏油涂抹，因为受膏者进到我们的灵里之后，就成了膏油涂抹。

保罗在林后一章二十一节说，『然而那把我们同你们，坚固的联于基督，并且膏了我们的，就是神。』神既已把我们联于基督这受膏者，我们自然就与基督一同为神所膏。基督已经为神圣的膏油所膏，祂身上的膏油现今就流到我们身上。这就是诗篇一百三十三篇所描绘的；那里说，膏油从亚伦的头流到他的胡须，甚至流到他祭司袍的下摆。这指明基督有丰盈的膏油。神已经将膏油浇在祂身上。借着那膏油涂抹，基督已经接受了膏油，至终祂这位受膏者成了施膏者。祂这受膏者进到我们的灵里，成了我们里面的施膏者。事实上，那住在我们的灵里的膏油涂抹，乃是受膏者成了施膏者，也成了膏油涂抹。拒绝这受膏者，就是拒绝膏油涂抹。每当人否认耶稣是受膏者，因而否认祂是施膏者，这人也就不否认膏油涂抹。我们现今需要看见，否认膏油涂抹，就是反膏油涂抹，

这就是『敌基督的』这名称正确的意义。因此，敌基督的意思就是敌挡膏油涂抹。

根据约壹二章二十二节，敌基督的就是否认耶稣是基督的人。否认耶稣是基督，就是否认祂是施膏者。这也就是否认膏油涂抹，因而是反膏油涂抹。敌基督的是甚么？敌基督的就是反膏油涂抹的人。不仅如此，根据二十二节，敌基督的，反膏油涂抹的，就是否认父与子。我们可能不会这样敌挡膏油涂抹，但我们必须承认，我们时常不顺从这内里的膏油涂抹。神的心意是要将祂自己作到我们里面，作我们的生命和一切，使我们成为祂的配偶，以彰显祂自己。神要成就这事，就必须经过成为肉体、为人的生活、钉十字架和复活的过程。祂进入复活，就成了复合、包罗万有、赐生命的灵。这灵实际上就是 Christos，受膏者，成了赐生命者。我们相信主耶稣，就将祂接受到我们里面。我们接受的是受膏者，而祂借着死与复活已经成为施膏者。不仅如此，这施膏者就是包罗万有内住的灵。我们一相信祂，祂这灵就进到我们的灵里。祂现今在我们的灵里，用三一神的元素膏我们，『漆』我们。『漆』得越多，三一神的元素就越灌输到我们里面。这就是膏油涂抹，这膏油涂抹乃是整个新约的实际。

神一切的所是，神一切的所有，以及神一切所达到并所得着的，都包括在赐生命的灵里。这赐生命的灵乃是复合的灵作膏油来涂抹我们。在这膏油涂抹里，我们就很活的，具体的得着神连同祂一切的成就。我们不该仅仅在客观上、道理上得着神，我们该得着主观的神，就是借着、凭着、同着那包罗万有的灵，并在那包罗万有的灵里，质实在我们的灵里的神。因着今天许多基督徒忽略甚至不理睬包罗万有的灵，就一面说，某些信徒就无知的反对膏油涂抹。

他们也许会客观的敬拜父并相信子，相信祂是那位远在诸天之上的主，却不主观的留意祂是施膏的灵；这灵已经进到我们的灵里，现今就住在我们的灵里。有些人不留意这样一位活的主观的基督，反而在实际上反对这真理，就是基督今天乃是活在信徒里面那赐生命的灵。这就是说，他们反对那是内住、赐生命、施膏之灵的基督。

我们里面施膏的灵是三一神的终极完成，在这灵里有神性、人性、为人的生活、钉十字架和复活的元素。祂是包罗万有的灵，包括神所成就、所达到并所得着的一切。这灵现今是我们里面的施膏者。最初基督是受膏者，然后祂这受膏者成为施膏者，住在我们的灵里膏我们。然而，多数的基督徒不是忽略了这点，就是对此一无所知，有些人实际上还反对这真理。我们感谢主，靠着祂的怜悯，我们现今正在经历并享受我们灵里这包罗万有之灵奇妙的涂抹。

在主的恢复里有许多圣徒，特别是青年人，都在享受这膏油涂抹，这事实很激励我。我盼望在要来的年日里，圣徒们会去传讲并教导今天许多信徒所不认识的那奇妙、神圣的奥秘。我们中间许多人将来能用复合的灵涂抹别人，将这神圣的『油漆』涂在他们身上。我们若要这么作，就必须是『涂上漆』的人，就是被膏油涂抹浸透的人。我们该是油漆『未干』的人，总是重新涂上神圣的油漆。因这涂抹一直在进行，我们身上的油漆绝不会乾，然后我们这些涂上漆的人，就该用复合、包罗万有、赐生命的灵去漆别人。